
Сасећи "балканску руту" транспорта наркотика

  

24. август 2011.

  Количина хероина која пролази "балканском рутом" расте, и износи око 150 тона
годишње, изјавио директор руске Федералне службе за контролу промета дроге
Владимир Иванов. Требало би створити неку врсту савеза балканских земаља, које би, у
сарадњи са Русијом и ЕУ, радиле на спречавању промета дрога, истакао Иванов.   

Директор Федералне службе Руске Федерације за контролу промета дроге Владимир
Иванов, који је ових дана боравио у Београду, изјавио је да, према подацима УН,
количина хероина који пролази тзв. "балканском рутом" расте и износи око 150 тона
годишње.

  

"Један део те количине, преко Косова, одлази и у Русију, а остатак у земље Европске
уније. Зато би требало створити неку врсту савеза балканских земаља, које би, у
сарадњи са Русијом и ЕУ, радиле на спречавању промета дрога", рекао је Иванов на
предавању у Криминалистичко-полицијској академији у Београду.

  

"Србија би, с обзиром на положај, могла да заузме место лидера у сарадњи Русије и
балканских земаља у борби против трговине наркотицима", оценио је он.

  

"Ваша земља треба да се придружи реализацији плана Русије за сузбијање производње
дроге у Авганистану, будући да се већи део наркотика из те земље дистрибуира у ЕУ
преко Косова", навео је Иванов.

  

Према његовим речима, Србија се налази на "балканској маршрути хероина" која полази
из Авганистана и наставља се у Западној Европи, а у географском региону Косова
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настао је епицентар промета дроге, јер се у њему сусрећу кокаински пут из Латинске
Америке и хероински пут из Авганистана.

  

"Повећано је и учешће криминалних група са Косова "у пољу трговине дрогом", о чему
сведочи и податак да је свака четврта ухапшена особа, око промета дроге, албанске
националности", рекао је Иванов, напомињући да килограм хероина на Косову, на
пример, кошта 10.000 евра, док у земљама ЕУ тај килограм достиже цену од 150.000
евра.

  

Будући да је трговина дрогом постала глобални проблем, ради њеног сузбијања Русија
је формирала глобалну антинарко коалицију и настојаће да се производња дроге у
Авганистану прогласи опасношћу по мир у свету.
Иванов је истакао да је основна сврха споразума о сарадњи у борби против опојних
дрога и психотропних супстанци, који је у понедељак потписан са министром
унутрашњих послова Србије Ивицом Дачићем, да се "у корену сасече евентуална
сарадња руских и српских криминалаца на пољу трговине дрогом".
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